
Vafneiši tlogo&fti v now! cešKosiofašfti 
Madžarska nenasitnost 

Prinesh smo že poročilo, da je bila obno
vitev pogajanj za sporazumno razmejitev 
med Slovaško in Podkarpatsko Rusijo na 
eni strani ter med Madžarsko na drugi, 
onemogočena zaradi madžarske nenasitno
sti, katera je izražena v tehle nesprejem
ljivih zahtevah: Češkoslovaška mora takoj 
izročiti Madžarom ozemlje, katerega na
merava odstopiti prostovoljno. Za one kra
je, katere zahteva Madžarska še razen od
stopljenih, se mora vršiti do 30. novembra 
plebiscit v osmih okrožjih postopoma. Če' 
škoslovaško vojaštvo mora to sporno ozem
lje izprazniti do 1. novembra. Do 15. no
vembra bi prevzela te kraje v upravo Ma
džarska. Madžarska je pripravljena, da za
jamči novi Češkoslovaški meje le za pri
mer, da se izvede po vsej Slovaški ter Pod
karpatski Rusiji plebiscit, kateri bo jasno 
pokazal, h kateri državi želi prebivalstvo. 
Vprašanje slovaške prestolice Bratislave 
bi se uravnalo pozneje. Če bi pa Češkoslo
vaška odklonila navedene nesprejemljive 
pogoje, bo Madžarska predložila vsa ob
mejna sporna vprašanja mednarodnemu 
razsodišču, katerega naj tvorijo zastopniki 
Nemčije in Italije glede Slovaške, glede 
Pddkarpatske Rusije pa poleg Nemčije in 
Italije še tudi Poljska. 

Odgovor češkoslovaške na madžarske 
zahteve 

Češkoslovaški zunanji minister dr. Ctival
kovski je 26. oktobra madžarskemu posla
niku izročil češkoslovaški odgovor na ma
džarske zahteve z dne 24. oktobra. O vse
bini odgovora uradno ne poročajo ničesar. 
Znano je, da tudi v tem odgovoru češkoslo
vaška vlada poudarja svojo željo za mir
no rešitev spora z Madžarsko. Odgovor pa 
zavrača madžarsko eahtevo po plebiscitu 
v Podkarpatski Rusiji. To zahtevo so Ma
džari postavili, ker so računali na podpo
ro predsednika avtonomne rusinske vlade, 
ki je bil plebiscitu naklonjen, a je moral 
zaradi tega odstopiti, kakor spodaj poro

čamo, je celo že zaprt in obtožen veieiz
daje. 
Pretirane madžarske zahteve povzročile 

krizo v rusinski vladi 
Ko je obravnavala praška osrednja vla

da pretirane madžarske razmejitvene za
hteve, je bil predsednik rusinske vlade dr. 
Brodi za to, da se izvede glede pripadnosti 
Podkarpatske Rusije na zahtevo Madžar
ske plebiscit. Tolikemu popuščanju sta se 
uprla rusinski notranji minister Bačinski 
ter železniški Revaj. V znak protesta sta 
odstopila. V spor je posegla praška vlada, 
katera vrši tudi posle predsednika repub
like, in je razrešila predsednika rusinske 
vlade in ministra za Podkarpatsko Rusijo 
v osrednji vladi dr. Brodija. Na njegovo 
mesto je bil koj imenovan dosedanji tajnik 
rusinske vlade dr. Vološin, kateremu je bil 
poverjen mandat za sestavo nove avtonom
ne vlade. Vološin je obnovil dosedanjo vla
do z izjemo dr. Brodija. Nova rusinska vla
da je imela koj prvo sejo, na kateri so skle
nili, da bodo zastopali pri razmejitvenih 
vprašanjih z Madžarsko Podkarpatsko Ru
sijo ministri: Vološin, Bačin in Revaj. 

Nemško posredovanje v Rimu 
Iz angleške vlade poročajo, da zaradi spo

ra med Češkoslovaško in Madžarsko za 
Zdaj še ne bo sklican sestanek vseh štirih 
velesil, čeprav je bilo v Miinchenu določe
no, da se bo zgodilo, ako bi se Madžarska 
in Češkoslovaška ne mogli sporazumeti z 
neposrednimi pogajanji. Anglija m Franci
ja nameravata posredovanje v tem sporu 
za začetek prepustiti samo Italiji in Nem
čiji, brez sodelovanja Poljske in Romunije. 
Ti dve bi pritegnili k posredovanju šele, če 
bi Nemčija in Italija smatrali to za po
trebno. Zaradi razmejitvenega spora se je 
že pripeljal v Rim nemški zunanji minister 
Ribbentrop 27. oktobra in bo ostal tamkaj 
v razgovorih z italijanskim zunanjim mi
nistrom Cianom in Mussolinijem tri dni. 
Predmet tega obiska so posveti glede skup
nega nastopa Italije in Nemčije v sporu 
med Madžarsko in Češkoslovaško. 


